

Rusko tvrdí, že v amerických laboratořích na Ukrajině našli ptačí chřipku se smrtností až 40%

infokuryr.cz/n/2023/06/01/rusko-tvrdi-ze-v-americkych-laboratorich-na-ukrajine-nasli-ptaci-chripku-se-smrtnosti-az-40

kuryr

1. června 2023



Vláda Ruské federace tvrdí, že našla důkazy, že vláda Spojených států amerických provádí testy v biolaboratoři provozovaném USA na Ukrajině s patogeny ptačí chřipky s mírou úmrtnosti u lidí až 40%.

Dokumenty zadržené z veterinární laboratoře biosférické rezervace v Askania Nova, Chersonské oblasti "potvrzují zapojení Charkovského institutu veterinární medicíny do práce na projektech UP-8 & P-444 a přípravách na projektu Flu-Fly-Way," napsalo na Twitteru Velvysla .

Prohlédněte si uvedené tweety níže:

Ministerstvo zahraničních věcí Ruska také tweetovalo o objevu odhalujícím důkazy o nebezpečném výzkumu patogenů, který probíhá na Ukrajině na příkaz vlády Spojených států amerických.

Ta po celém světě rozmisťuje biolaboratoře BSL-4 za účelem vývoje biologických zbraní k páchání zločinů proti lidskosti.

(Související: Rusko také tvrdí , že vláda USA pracuje na „univerzální“ genetické biologické zbraní v ukrajinských biolaboratořích, aby způsobila masovou smrt lidem, zvířatům a potravinářským plodinám.)

Ukrajinská vláda se pokusila podplatit pracovníky biolaboratoře, aby zničily všechny důkazy o výzkumu biologických zbraní

Hlavní součástí ruské speciální vojenské operace na Ukrajině zahrnuje odhalení pravdy o těchto biolaboratořích řízených Pentagonem, o nichž lživí politici jako například senátor Mitt Romney (Utah) nadále tvrdí, že neexistují.

Romney dokonce obvinil bývalou senátorku Tulsi Gabbardovou ze „zrady“ jen proto, že o nich veřejně promluvila.

Romney je však lhář, protože dnes už víme, že tyto biolaboratoře existují. A nejen to – jsou existenční hrozbou pro život, svobodu a lidstvo jako takové. Jsou hrozbou, kterou Rusko odhaluje, což vysvětluje, proč americké politické a mediální garnitury nikdy neřeknou o Rusku nic dobrého.

„... během speciální vojenské operace byly získány listinné důkazy potvrzující, že zaměstnanci biosférické rezervace v Askania Nova, Chersonském regionu, studovali migrační trasy stěhovavých ptáků a

převáželi biologický materiál do zahraničí,“ vysvětlují zprávy .

„Pracovní skupina ruského ministerstva obrany spolu s důstojníky Federální bezpečnostní služby a Rosselchoznadzoromu potvrdily sběr a certifikaci kmenů viru ptačí chřipky s vysokým epidemickým potenciálem šíření a schopností překonat druhovou bariéru.

Jedná se zejména o kmen H5N8, jehož letalita při přenosu na člověka může dosáhnout až 40%. Pamatujte, že u údajného koronaviru byla letalita nižší než 1%.“

Ti, kteří provozovali dotyčnou laboratoř, se pokusili sabotovat a zničit jeho vybavení, aby se vyhnuli tomu, že je Rusko objeví a bude o nich informovat.

Tyto jejich snahy však byly neúspěšné, protože specialisté ze 48. ústředního výzkumného ústavu ruského ministerstva obrany našli stopy genetického materiálu nejen vysoce patogenní ptačí chřipky, ale i viry newcastleské choroby drůbeže a avuloviry.

Víme také, že režim Volodymyra Zelenského se snažil vyplatit pracovníky biolaboratoře, aby zničily zmíněné důkazy, což se jim nepodařilo. Nakonec je Rusko odhalilo a spojilo s americkými projekty UP-8 a P-444 a přípravami na projekt Plu-Fly-Way.

Závěr

Podaří se Rusku vykořenit aktivity Pentagonu a bioteroristů z Ukrajiny?

Více se dozvíte na stránce RussiaReport.news .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST